
      6. oktober 2021 
 
Referat fra bestyrelsesmøde i Møllevangens Tennisklub hos Lise Hansen, tirsdag, den 5. oktober 2021 kl. 
17.00. 
 
Deltagere: Lise Hansen, Alf Overby, Birgit Lauridsen, Ellen Ladegaard og Anette Lauridsen. 
 
Dagsorden 

1. Siden sidst 
2. Aktivitetshus 
3. Banen 
4. Medlemmer 
5. Kommende aktiviteter 
6. Evt 

 
Kl. 18.30 er der spisning på Restaurant Anker for bestyrelsen. 
 
Ad.1.  Siden sidst 
Der er kommet en indbydelse fra Sport og Fritid, Aarhus Kommune om et Kom-godt-i gang-møde den 
3.11.2021. Vi er enige om, at vi ikke har behov for at deltage. 
Der er indsendt Tro- og love-erklæring til Aarhus Kommune. Medlemstallet er indberettet. 
Jacob Erdmann Slyngborg er blevet ansat som foreningsformidler. Han vil kontakte Møllevangens 
Tennisklub. 
 
Ad.2. Aktivitetshus 
Lise Hansen og Birgit Lauridsen har haft møde med Mio Schrøder og Søren Krarup fra Møllevangens 
Aktivitetsforening den 24.8.2021. Lise og Birgit refererede fra mødet. Der er et skriftligt referat fra mødet 
dateret 31.8.2021. Referatet er vedlagt sidst i referatet her. 
 
Efterfølgende har Lise Hansen haft møde med Aarhus Kommune den 9.9.2021, hvor Toke Wendelboe 
Stobberup og Sallie Vangsøe deltog. Her fortalte Lise om klubbens historie og redegjorde for Møllevangens 
Tennisklubs bestyrelses holdning til multibanen. Det gjorde indtryk på deltagerne. 
Endvidere kan det oplyses, at der mindst vil gå 5 år, inden projektet kan gå i gang. 
Vi vil indkalde til en ekstraordinær generalforsamling i Møllevangens Tennisklub, når det bliver nødvendigt.  
 
Ad.3. Banen 
Der har været kritik af banens tilstand, efter at den er blevet klargjort til den nye sæson.  
Sport Trading klargør banen således: De fejer banen, tromler og så fylder de sand på. Lise har talt med 
firmaet og det kan ikke gøres anderledes. 
De sorte pletter kan forebygges ved, at vi fejer banen hver gang, den er blevet spillet på. 
Vi konkluderer, at vi beholder firmaet til klargøringen og ser tiden an m.h.t. en evt. renovering. 
Vi aftaler at fjerne blade og ukrudt onsdag, den 13. oktober 21 fra kl. 11-12. 
 
Ad.4. Medlemmer 
Der er fyldt op med medlemmer og der er 30 på venteliste. Beboere, der bor i Møllevangskolens 
skoledistrikt, skal sættes øverst på ventelisten. 
Vi aftalte, at vi på næste generalforsamling vil opfordre til, at der kommer nye medlemmer ind i 
bestyrelsen.  
Vi skal i mellemtiden gøre en indsats og høre rundt blandt medlemmerne, om der er nogen, der har lyst til 
at træde ind i bestyrelsesarbejdet.  



Vi aftalte, at der på dagsordenen til næste generalforsamling ikke skal stå ”villig til genvalg” ud for de 
personer, der er på valg. 
 
Ad.5. Kommende aktiviteter 
Vi vil gerne deltage i Tennissportens Dag i 2022.  
 
Ad.6. Eventuelt 
Generalforsamlingen i 2022 bliver torsdag, den 31.3.2022, kl. 19.30. 
 
Referent 
Anette Lauridsen 
 
---------- Forwarded message --------- 

Fra: Mio Schrøder <mio.schroeder@gmail.com> 

Date: tir. 31. aug. 2021 kl. 13.01 

Subject: Multihus Møllevang - møde med Møllevangens Tennisklub 

To: Sallie Vangsøe <salva@aarhus.dk> 

Cc: Søren Krarup <sk@reit.dk>, <lisehansen1411@gmail.com>, Toke Wendelboe Stobberup 

<swt@aarhus.dk> 

 

Hej Sallie, 

 

Jeg og Søren har tirsdag den 24.8 afholdt et møde med Lise og Birgit fra Møllevangens Tennisklub. 

 

Formålet med mødet var at igangsætte dialogen om det arbejde Møllevangsens Aktivitetsforering er i gang 

med, herunder planerne for et nyt multihus på arealet bag Møllevangskolen og mellem fodboldbanen. 

Projektet er dermed tænkt placeret på det område hvor der i dag er en udendørs tennisbane som 

Møllevangsens Tennisklub bestyrer. 

 

På mødet fremlagde vi vores planer for at inkludere minimum to paddeltennisbaner, sandsynligvis placeret 

indendørs, i forbindelse med de øvrige faciliteter som huset skal rumme. Paddeltennisbaner er væsentlig 

mere kompakte end tennisbaner, hvilket betyder at de er lettere at integrere i en ny bygning som 

Multihuset, dette uanset om de placeres indendørs eller evt. med en udendørs placering på taget. 

 

I korte træk kan der på det areal som en tennisbane optager etableres to paddeltennisbaner. Paddeltennis 

spilles typisk med fire spiller på banen af gangen, hvilket betyder at det samme areal, som en tennisbane 

kræver, kan aktivere 8 paddeltennis spillere. 

 

Vi talte på mødet endvidere om forskellige muligheder for lave en midlertig opstilling af en 

paddeltennisbane på Møllevangskolens areal, for dermed at give skolen, borgere i kvarteret, og 
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Møllevangens Tennisklub en mulighed for at lære tennis-varianten bedre at kende, og måske ad den vej se 

mulighederne for et fremtidigt samarbejde. 

 

Lise og Birgit fremlage synspunkter om projektet og planerne for den fremtidige arealanvendelse, herunder 

at Møllevangens Tennisklub for nuværende ingen planer har for at opdyrke paddeltennis som et 

supplement til Tennisklubbens aktiviteter. Endvidere diskuterende vi mulighed for samarbejde med Hasle 

Tennisklub, samt muligheden for at finde et andet åbent kommunalt areal til en ny udendørs tennisbane i 

Møllevangens udvidede nærområde.  

 

Vi aftale på mødet at Lise fra bestyrelsen i Møllevangens Tennisklub vil tage kontakt til dig og Toke, lige som 

vi fortsætter dialogen med jer om dette og resten af projektet. 

 

Vh 

Mio Schrøder 

M: 26209026 

 

 
 
 
 
 


